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NOTULEN VAN DE ALGEMENE JAARVERGADERING VAN DE NVTG, 

GEHOUDEN OP ZATERDAG 7 MAART 2009 TE ERMELO   

1. Opening en vaststelling agenda: Voorzitter, Ad van der Pluijm opent de vergadering en heet 

allen van harte welkom. In het bijzonder ons Erelid Siebe Rijploeg en zijn vrouw Alie en onze 

sponsor de heer Schram. Hij is blij met de grote opkomst en wenst allen een goede vergadering 

toe. De voorzitter memoreert  het overlijden van de heren Piet de Boer en Bert Bekkers, 2 

bijzondere en gewaardeerde  leden van onze vereniging en vraagt allen 1 minuut stilte. 

2. Ingekomen stukken en bericht van verhindering: De ingekomen stukken hebben betrekking 

op de afmeldingen. Er is van diverse leden bericht ontvangen deze worden genoemd en zullen op 

de presentielijst aangetekend worden.  

3. Het vaststellen van de notulen van de algemene ledenvergadering van 01-03-2008: De heer 

R. de Vries vraagt hoe het kan deze notulen ongewijzigd zijn aangenomen én toch zijn 

gearresteerd, zijn vraag is wie er dan iets fout heeft gedaan: de notulen of de notulist. Zijn 2
e
 

opmerking gaat over de klacht van de heer Back die vond dat het blad Mensport wel heel slecht 

promotie maakte voor het NK in Hardenberg. Dhr. de Vries vindt het zeer spijtig dat men 

hetzelfde heeft moeten vaststellen over het NK te Slochteren een jaar later. Hij denkt dat bij dit 

blad het Authentiek Gerij maar als een aanhangsel wordt gezien. Het bestuur is het met de heer 

de Vries eens en zal later tijdens de vergadering hierop ook nog terugkomen. Hij wil het bestuur 

adviseren om contact op te nemen met het Belgische blad Paard en Rijtuig. Het bestuur kent dit 

blad en sterker nog er zijn al contacten weet de voorzitter te melden. De notulen worden nu dus 

wel gearresteerd en daarna aangenomen met dank aan de samensteller. 

4. Het Jaarverslag van het bestuur werd gepresenteerd door  secretaris Henny Wermers. Aan 

de orde kwamen o.a: ● De bestuurlijke zaken waarover het afgelopen jaar vergaderd is zijn 

o.a. de financiën, het instellen van awards, het beschikbaar stellen van wisselbekers voor de 

kampioenen, dit zijn en blijven wisselbekers hoe vaak men ze ook achtereen gewonnen heeft, 

het voorbereiden van de ALV, de opleiding van juryleden en de juryleden bijeenkomsten, de 

technische commissie, subsidiemogelijkheden, de bestuursvacature, het Nederlands 

Kampioenschap in Slochteren incl. evaluatie, de rit die in Deurne is georganiseerd en ook 

geëvalueerd, het PR en charme offensief, het aanschaffen van verenigingsvlaggen, achterstallige 

contributie, donateurs, organisatie Paard en Koets, aandacht in de mensport voor onze 

vereniging, de denktank die vorig jaar op de ALV is toegezegd, elke keer natuurlijk de 

voortgang van de diverse projecten. Daarnaast hebben de bestuursleden in verschillende 

samenstellingen deel genomen aan externe vergaderingen en bijeenkomsten. Ook heeft het 

bestuur diverse presentaties in den lande gehouden met als doel uitbreiding van het aantal ritten 

én van het ledental. In beide doelen is men geslaagd. Er is ten minste 1 rit uit voortgekomen en 

diverse nieuwe leden. Ook is er een “denktank” geformeerd zoals aangegeven tijdens de vorige 

Algemene Leden Vergadering. Het bestuur is op dit moment nog steeds niet voltallig, het blijkt 

erg moeilijk om mensen toe te laten treden tot het bestuur. Ook zijn er enkele nieuwsbrieven 

geproduceerd en hebben we en nieuwe folder gemaakt zodat we ons naar buiten toe kunnen 

presenteren. Ook hebben we, voor zover bekend, 2 leden verloren door overlijden, Piet de Boer 

ons zeer gewaardeerde jurylid en Bert Bekkers de bijzonder actieve voorzitter van de Koetsiers 

Liempde en lid van onze vereniging                                                                                    



●De klassementsritten: In 2008 werden maar liefst 20 klassementsritten verdeeld over het land 

daadwerkelijk gehouden, helaas vielen twee ritten af, in Duiven en Winterswijk  kreeg men de 

organisatie niet rond, jammer. De wens van het bestuur is het nog steeds om de witte vlekken op 

de landkaart ook  in te vullen. Ook is er nog steeds contact met  grote menverenigingen om ook 

hen enthousiast te krijgen zodat ze (weer) een klassementsrit willen organiseren.                                                                 

● Volgens de juryleden is er een stijgende lijn in de kwaliteit van de aanspanningen. Dat maakt 

dat we vol vertrouwen door kunnen werken aan de NVTG. Jammer dat het aantal gejureerden is 

teruggelopen waarvan een deel te verklaren is. 

● Er werden ook dit jaar weer statistieken getoond over de deelname aan de ritten evenals over 

de gemiddelden per gehouden rit. De gemiddelden per rit gaven aan dat de kwaliteit behoorlijk 

blijft.  

● Er werden foto’s gepresenteerd van diverse ritten, deze waren gemaakt door Harm Huisjes, 

onze “hoffotograaf” die het merendeel voor zijn rekening nam en door Ron Woering. 

● Het Kampioenschap 2008 in Slochteren: Het kampioenschap is ook dit jaar weer 

voortreffelijk georganiseerd dankzij de geweldige inzet van de Stichting Fraeylema 

Koetsentocht Slochteren.  

In tegenstelling tot vorig jaar hadden we nu geen ex aeqo berekening nodig om tot de winnaars 

te komen. Sjors van den Heuvel werd kampioen authentiek en Harrie Mulder met zijn private 

coach werd kampioen bij de replica’s. 

Ook dit jaar werd er naast het NK een klassementsrit gehouden waarvan de punten meetellen 

voor het NK 2009  

Dank aan de organisatie in Slochteren en we zien uit naar 30 augustus als het NK 2009 in 

Diepenheim wordt gehouden in samenwerking met de Koets’n Keerls die dit jaar hun 

veertigjarig bestaan vieren. 

●Juryleden bijeenkomsten: deze werden gehouden op de eerste zaterdagen van April en 

November. De eerste in het rijtuigmuseum van de familie Kuivenhoven en de laatste bij de 

familie Homan. Op beide adressen werd men zeer warm ontvangen en het waren constructieve 

bijeenkomsten.  

Paard en Koets 2008:  De Christ van den Heuveltrofee, voor de winnaar van de 

restauratiecompetitie, beschikbaar gesteld door Christ van den Heuvel en Zn. rijtuigbouw uit 

Valkenswaard werd dit jaar gewonnen door de heer Theo Spoelder met een Meadowbrook Cart. 

Juryleden waren Mart Plevier en Peter Kallenberg.  Ook dit jaar werden er weer constant 

fotopresentaties gehouden op een groot scherm met foto’s van allerlei activiteiten binnen onze 

vereniging die gemaakt waren door onze “hoffotograaf” Harm Huisjes en Ron Woering.  

Horse Event Deurne: In tegenstelling tot andere jaren heeft het bestuur ervoor gekozen om de 

uitreiking van zowel de Tinello Trofee als de Driessentrofee  niet op Paard en Koets te doen 

maar tijdens Horse Event Deurne waar het publiek in groten getale én de rijders geweldig 

genoten hebben van de ontvangst tijdens dit evenement.  

De Tinellotrofee,(een wisselbokaal voor die rijder uit categorie 1, de Authentieke rijtuigen, die 

de meeste punten had tijdens 3 ritten, heeft men meer dan 3 ritten verreden dan worden de 

hoogst behaalde punten gerekend)   aangeboden door Tinello Keukens uit Kaatsheuven en het 

blad Mensport werd in 2008 voor de vijfde keer uitgereikt en wel aan de Familie van Duijn met 

hun Amerikaanse Dos á Dos. Dit jaar werd ook weer de Peter Driessentrofee uitgereikt, de 

wisseltrofee voor die rijder die bovenstaande behaalde maar dan in categorie 2. De replica’s. Dit 

was de familie Te Roller met haar Victoria.    

En last but not least werden ook de Nederlands Kampioen Authentiek, Sjors van den Heuvel en 

de Kampioen bij de replica’s gehuldigd, de familie Mulder uit Enschede met hun Private Coach. 

Het bestuur wil een ieder graag nogmaals hartelijk danken voor zijn of haar inzet,  soms tijdens 

ritten en  soms uren werk met het opzetten en afbreken of het bemensen van de stand) waardoor 

we weer een succesvol jaar hebben gehad. Er werden tijdens en na Paard en Koets 13  nieuwe 

leden ingeschreven. 



Ledental. Op 1 januari 2008 telde de ledenlijst 187 leden en per 1 januari 2009 zijn er, mede 

dankzij de actieve opstelling van het bestuur, 210 mensen lid van onze vereniging. Ook zijn er 

enkele nieuwe donateurs ingeschreven. Op naar de 250 leden. Het 200
e
 lid was de heer Terpstra 

uit Gramsbergen. 

5. Mededelingen van het bestuur. Voorzitter Ad van der Pluijm begint met te zeggen dat er naast 

“de denktank” eigenlijk nog een eenmans denktankje is en wel in de persoon van Dhr. Evert 

Ipenburg die de restauratiecompetitie in goede banen leidt, hij heeft een voorstel gemaakt om 

onze presentatie tijdens paard en Koets nog beter te maken.● Daarnaast geeft hij aan dat we als 

bestuur inderdaad nog niet voltallig zijn maar dat er gesprekken gedurende het jaar zijn gevoerd 

met diverse kandidaten en dat wederom een gesprek gaande is met een kandidaat en dat deze 

binnenkort antwoord zal geven.● Volgens de statuten zijn we in overtreding omdat de algemene 

ledenvergadering officieel vóór 28 februari gehouden dient te worden. Er is echter sprake van 

overmacht omdat de vergaderlocatie, het KNHS centrum geen mogelijkheden had om ons in die 

tijd te herbergen. Men is nu aan het bezien wanneer men ons in 2010 wel kan ontvangen. De 

voorzitter vraagt daarom aan de vergadering om in een aanhangsel bij de de statuten te mogen 

opnemen dat we een maand langer de tijd krijgen de ALV te houden. De vergadering heeft 

hiertegen geen bezwaar. Het bestuur krijgt de ruimte om in de toekomst  voor  1 april  de 

vergadering te beleggen. 

● Hierna nam vice voorzitter Ron Woering het PR gedeelte voor zijn rekening: Hij geeft 

uitleg bij een aantal sheets van de powerpoint presentatie. Hij gaat in op de diverse wijzen van 

PR die ons ter beschikking staan● De site www.traditioneelgerij.nl : er is een zeer sterk 

stijgende lijn te zien in het aantal bezoeken deze zijn tussen 2004 en nu gestegen van 3573 tot 

12.657. een bijzonder goed medium dus om iedereen te informeren. ●Daarnaast is er een 

nieuwe informatiefolder gemaakt omdat de oude achterhaald was. Deze folder is uitermate 

geschikt voor het informeren van nieuwe leden, organisaties, verenigingen en sponsoren. 

●Daarnaast is er speciaal gericht op sponsoren nog een folder ontwikkelt. Deze is als pdf file 

beschikbaar via het secretariaat. Eventueel is deze op aanvraag verkrijgbaar in high resolution. 

●Daarnaast zijn er een aantal nieuwsbrieven gemaakt waarvan de laatste, door ondersteuning 

van Epona consultancy en Horse Event Deurne, als een gedrukt exemplaar verstuurd kon 

worden. Hierop zijn zoveel positieve reactie ontvangen dat het bestuur graag de mogelijkheid 

zou hebben om altijd een gedrukt exemplaar te verzenden. Er wordt een kostenplaatje 

gepresenteerd dat hierbij hoort. Tevens houden we door het laten drukken van 1000 stuks in 

Polen een behoorlijk aantal over om ter promotie mee te “strooien”.● door bemiddeling van  

Willy Nieuwburg hebben we in China een aantal vlaggen kunnen laten maken voor een zeer 

schappelijke prijs. Een aantal zal gebruikt worden om organisaties van Klassementsritten ervan 

te voorzien. De penningmeester Ad interim van der Pluijm, merkt op dat de bijdrage voor 

organisaties is verhoogd van 35 euro naar 45 euro maar dat men de vlag dit jaar gratis krijgt. 

● Ook heeft het jaarlijks gesprek met de directie van de KNHS plaatsgehad, het bestuur sprak 

met directeur John Bierling, manager wedstrijdsport Wichert Fikse, en directie- 

bestuurssecretaris Andries van den Berg o.a. over betere communicatie, de website van de 

KNHS, deze is verouderd en men wil in 2010 een nieuwe bouwen daarom nu geen grote 

aanpassingen wel is er al een link aangebracht op het tabblad Mennen. Ook is afgesproken dat 

alle vragen en aanvragen die verband houden met Authentiek Gerij naar ons secretariaat worden 

doorgeleid.● Ook heeft onze vice voorzitter kortgeleden een gesprek gehad met de nieuwe 

eigenaars en de hoofdredactie van het blad Mensport. Er is afgesproken dat er een betere 

berichtgeving zal zijn betreffende de NVTG. Ook zal het NK te Diepenheim in het juninummer 

goed worden aangekondigd. Tevens zal er in het septembernummer een verslag te lezen zijn 

over dit NK. Er worden mogelijkheden onderzocht voor een losse bijlage en ook of het mogelijk 

is een hele of halve pagina zelf te vullen. Mensport zal op haar activiteiten in den lande, o.a. de 

koetsenbeurs in Heeten en Apeldoorn en op de Dag van het Aangespannen paard, onze folder en 

nieuwsbrieven op haar stand hebben en ook inschrijfformulieren voor nieuwe leden.● Ook de 

presentaties die Ron Woering samen met Ad van der Pluijm in het land geeft sorteren effect.● 

http://www.traditioneelgerij.nl/


op dit moment hebben we drie sponsoren te weten: Meeus verzekeringen, Koetsdirect én 

Etalagedirect, deze laatste twee zijn ondernemingen van ons lid Edwin Schram. Er wordt een 

applaus gevraagd voor deze sponsors dat door de zaal spontaan gegeven wordt.● plannen voor 

2009 zijn o.a. het zoeken naar subsidiemogelijkheden, afspraken maken voor toekomstige 

NK’s. Voor 2010 mogelijk in Deurne en voor 2012 waarschijnlijk in Venlo op de Floriade. 

Daarnaast werken aan verdere ledengroei. Ook zaken die uit de “denktank” komen hebben volle 

aandacht.● Dhr. R. de Vries mist een onderdeeltje n.l. het jeugdbeleid en geeft het bestuur ter 

overweging om het mogelijke nieuwe bestuurslid met deze taak te belasten. De voorzitter geeft 

aan dat e.e.a. al bij de denktank aan de orde is. 

6. Rekening en verantwoording van het bestuur: Penningmeester AD interim van der Pluijm 

geeft uitleg over de cijfers aan de hand van de presentatie: Hij loopt alle posten na en er blijkt 

een positief resultaat te zijn van € 3035,00. Er zijn geen vragen over de cijfers. De voorzitter 

deelt mee dat door het verhinderd zijn van de heer van Wissen hij Dhr. Harink, reservelid van  

de kascommissie, heeft benaderd maar dat ook deze  verhinderd was. Deze zou echter zorgen 

dat er een ander lid wel zou komen. Dhr.Mulder was bereid deze taak op zich te nemen, 

7. Verslag van de kascommissie en het benoemen van een nieuw kascommissielid: De heer 

Tromp geeft mede namens de heer Mulder aan dat de kascommissie de bescheiden heeft 

gecontroleerd en dat de administratie er keurig uitzag en op orde was. De getallen klopten. Hij 

wil graag de penningmeester, Ad van der Pluijm een Pluim geven voor zijn werk. 

8. Het verlenen van decharge aan het bestuur: De voorzitter vraagt aan Dhr. Tromp of hij met 

zijn betoog de vergadering adviseert het bestuur te dechargeren voor het gevoerde beleid. Deze 

geeft aan dat dit zeker het geval is. De vergadering neemt het advies over en dechargeert. 

9. Het vaststellen van de begroting voor het lopende boekjaar:  De penningmeester geeft aan 

de hand van sheets uitleg over de begroting voor 2009. (Deze zal als aanhangsel aan de notulen 

naar de leden worden gestuurd) deze geeft een negatief saldo aan van 905 euro. Dit wordt mede 

door 2 zaken veroorzaakt n.l. de kosten voor de gedrukte nieuwsbrieven en door de reservering 

van gelden voor activiteiten voor alle leden die o.a. uit de denktank  komen. Hij voorziet voor 

dit jaar nog geen problemen maar vraagt de vergadering om de contributie voor 2010 te 

verhogen naar 20 euro. Er zijn geen bezwaren uit de zaal en aldus besloten.. 

10. Verkiezing van de leden van het bestuur: Dit agendapunt neemt de vice voorzitter voor zijn 

rekening omdat het de voorzitter betreft. Ad van der Pluijm is aftredend en herkiesbaar. Hij 

wordt bij acclamatie herkozen en krijgt van de medebestuursleden een voorzittershamer 

overhandigd. Waarover hij nog een anekdote verteld. 

11. Het vaststellen van de jaarkalender. Henny Wermers presenteert de jaaragenda en geeft 

uitleg bij een aantal ritten.● Mevr. Pouwels, van de Koets’nKeerls vraagt hoe het kan dat ze de 

rit in Doorn op 16 augustus niet op de agenda ziet omdat men graag op deze datum het NK had 

gehouden maar door het bestuur was gezegd dat er op deze datum een Klassementsrit zou zijn. 

De voorzitter antwoord dat Doorn weliswaar geen klassementsrit is maar wel een “instituut” 

waar wij rekening mee dienen te houden omdat veel van onze rijders, cq. deelnemers aan het 

NK daar graag rijden.● Dhr. Nijhuis, voorzitter van de Koets’nKeerls, vindt dat het bestuur in 

deze tijden van recessie minder star zou moeten zijn, en geeft aan dat men problemen heeft met 

de sponsoring. Ook had hij van het bestuur graag een meer coöperatieve houding gezien. De 

Voorzitter legt uit dat men hen al ruim tegemoet is getreden omdat  Het NK eigenlijk in de 3
e
 

week van september gehouden dient te worden. ● Dhr. R. de Vries wil graag reageren op de 

coöperatieve houding van het bestuur. Hij maakte deel uit van de organisatie in Slochteren en 

heeft zelf ondervonden dat dit bestuur bijzonder coöperatief is en erg ver gaat in het meedenken 

over op te lossen problemen.  

12. Rondvraag en Sluiting:●Dhr. Knoops vraagt of er al meer bekend is over de activiteiten in 

Apeldoorn op 30 april. De voorzitter geeft aan dat dit geen NVTG activiteit is hoewel het dat 

wel had moeten zijn maar dat deze discussie elders gevoerd dient te worden.● Mevr. Burger 

vraagt of de rit in Alkmaar nu op de 21
e
 of de 27

e  
juni  verreden wordt. Het is de 27

e
. 

●Dhr.Kooy vraagt zich af waarom in de presentatie wordt gesproken over klassementsritten bij 



13. de Hoofdstadaanspanning terwijl die op haar jaarvergadering juist heeft besloten geen ritten met 

jurering te houden. De voorzitter geeft aan dat hij hierover contact heeft met de voorzitter van 

de Hoofdstadaanspanning Dhr. Wijnen. Waarop de heer Kooy meldt dat deze helaas niet 

aanwezig kon zijn op deze vergadering. Dat klopt, geeft de voorzitter aan, hij is geen lid van de 

NVTG. 

● Dhr. Smid geeft aan dat hij zich ergert aan de opstelling van het bestuur van de KoetsnKeerls 

omdat zij nu kritiek hebben op de datum waarop het NK gehouden dient te worden. Hij is van 

mening dat in 2008 het juist de Koets’nKeerls waren die aandrongen op het verplaatsen van het 

NK omdat het wereldkampioenschap in Beesd werd gehouden. Echter er waren maar 2 

deelnemers van de Koets’nKeerls op het NK te Slochteren. ● Dhr. van Rooij  pleit ervoor om 

de rijders te prikkelen om ook deel te nemen aan de ritten die na het NK nog verreden worden. 

Hij geeft het bestuur ter overdenking om bijvoorbeeld de norm van 2 verplichte jureringen op te 

trekken naar 3. Daarnaast vindt hij het jammer dat hij in Deurne de huldiging moest missen 

omdat de overige rijders de piste voortijdig moesten verlaten. Ook had hij graag gezien dat 

rijders uit de omgeving mee hadden kunnen rijden. De voorzitter antwoord dat tijdens de 

huldiging uit veiligheid gekozen moest worden om de overige rijders vast te laten vertrekken. 

De ruimte was gewoon te beperkt. Op zijn 2
e
 vraag antwoord de voorzitter dat i.v.m. de 

klassementsrit in Breda de rit in Deurne niet open was voor deelname. Het ging in dit geval om 

de huldiging die voorheen tijdens paard en koets werd gedaan maar dat kan je de deelnemers 

niet meer aan doen: Dagen poetsen om 10 minuten in de piste te mogen rondrijden.Wat 

deelname aan de rit in Deurne betreft is door het bestuur besloten alle geklasseerden van het NK 

daarvoor te vragen er was dus een duidelijke lijn en derhalve niet op willekeurige invitatie.● 

Mevrouw Fleskens geeft aan dat de piste in Deurne niet groter wordt en ziet een prijsuitreiking 

bij een klassementsrit dan ook niet zitten. De voorzitter antwoord dat dit een try out was en dat 

men nog met Horse Event om de tafel gaat voor de organisatie van de klassementsrit en dat men 

deze zaken ook heeft gesignaleerd.● Dhr. van Bronkhorst vraagt of men de begroting niet 

vooraf thuisgestuurd kan krijgen. De voorzitter antwoord dat  dit tot nu toe niet gebruikelijk is 

binnen de NVTG en dat men geen ongecontroleerde cijfers naar buiten wil brengen. De kas 

wordt vanwege kosten- en tijdsbesparing s’morgens voor de vergadering gecontroleerd. Dhr. 

Helmus geeft aan dat e.e.a. wel gebruikelijk is maar niet noodzakelijk. Afgesproken wordt dat 

de begroting voor aanvang van de Algemene Ledenvergadering gekopieerd op de tafels zal 

liggen.● Dhr. van Bronkhorst geeft aan dat hij vindt dat de NVTG de rit in Deurne niet kan 

organiseren omdat men in het verleden met de menverenigingen zou hebben afgesproken dat 

deze de organisatie van ritten  zouden doen en dat de NVTG zelf niet zou organiseren. De 

voorzitter antwoord dat de NVTG deze rit niet organiseert maar dat er, voor zover hij weet en 

kan traceren, in het verleden ook nooit afspraken zijn gemaakt met menverenigingen. 

Bovendien, zo meldde de voorzitter, is het organiseren van evenementen door de NVTG niet in 

strijd is met de statuten maar dat het  juist het doel van de vereniging dient. Hij geeft aan dat 

ook een winkeliersvereniging een Klassementsrit kan organiseren. Het inschrijfsecretariaat staat 

nu nog op Ron Woering's naam maar zal na de gesprekken op de naam van een van de 

medewerkers van Horse Event komen te staan.● Dhr. Plevier is van mening dat het de 

beslissing om de contributie in 2010 te verhogen niet genomen kan worden omdat dit op de 

agenda moest staan. Na enige discussie wordt besloten om dit op de agenda van volgend jaar te 

vermelden.●Dhr. Eshuis geeft aan dat er in de denktank enkele afspraken zijn gemaakt. Het 

bestuur zal z.s.m. na de jaarvergadering een formulier aan de leden sturen, indien mogelijk,  per 

email, waarop de leden wordt gevraagd om 5 zaken aan te geven die men graag zou willen 

houden zoals ze nu zijn én 5 verbeterpunten. Deze gegevens kan de denktank dan gebruiken om 

een goede nota te kunnen schrijven voor het bestuur.● Dhr.R. de Vries vraagt wie de denktank 

is en wat de taak is. Dhr. Eshuis geeft aan dat de denktank bestaat uit mensen uit alle geledingen 

van de NVTG en dat er een ruime geografische spreiding is. De taak is om het bestuur te 

adviseren over zaken die we als NVTG de leden nog meer aan kunnen bieden dan uitsluitend 



 

 

 

 

 

 

klassementsritten.● Mevr. Korver vraagt of de mensen die niet beschikken over e-mail dan 

buitengesloten worden. Het antwoord is nee, die mensen worden per post benaderd. 

De voorzitter sluit om 16.10 de vergadering onder dankzegging aan allen voor hun komst en 

constructieve inbreng en bijdrage en wenst een ieder een veilige thuisreis. 

 

Ermelo, 7 maart 2009 

Henny Wermers, secretaris en notulist                                     Ad van der Pluijm, voorzitter 

 


